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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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335 Hand Knotted Persian Runner,
Approximately 10'2" x 2'5".

$100 - $200

$100 - $150

Lot # 336
336 Teak Dining Room Table & Chairs,

Danish Modern Chip Leaf Noted.
$800 - $1,200

334 Indian Black & Ochre Hand Knotted
Carpet, Approximately 6'6"x4'.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, January 24th 2023

$200 - $300

3 Relief Portrait Panel in Handmade
Frame, Unsigned, 29 1/2" High. -

$100 - $200

1 

4 Pair of Watercolours of a Gentleman,
13" x 9".

$50 - $100

Leaded Glass Table Lamp on
Composition Base, 27 1/2" High.

2 

Lot # 5
5 2 Acrylic on Canvas Signed M. Owen,

36" x 12" & 24" x 12", "Tulip Serenade"
& "Pearplaxion".

$150 - $300

Edwardian Inlaid Mahogany Torchiere,
36 1/4" High.

6 Watercolour Indistinctly Signed, 11" x 7
3/4", "Hotel Entrance".

$50 - $100

$80 - $120

$100 - $200

7 

10 Watercolour Signed Robert Cerins
1996, 16 1/2" x 21 1/2", "Popped
Pinyada".

$100 - $200

Celadon Portrait Dish Signed (Walter)
Dexter.

Lot # 8

11 Teak Outdoor Chair, H 39".
$60 - $100

8 

12 Art Glass Pitcher with Silver Plated
Handle, 7 1/4" High.

$60 - $100

Louis XVI Vitrine.

13 Pottery Jar Signed (Mas) Funo, 4 1/4"
High.

$80 - $120

$250 - $350

14 Moorcroft Watercolour Signed Emma
Bossons, 6 1/4" x 10", "Poppy",
Framed.

$100 - $200

$100 - $150

15 Barovier & Toso Art Glass Vase, 9"
High.

$100 - $200

9 Watercolour Signed Robert Cerins
1997, 22" x 30", We're Going to
Florida".

322 Canadian Modern Brutalist Molded
Frame Mirror, 58"x34 3/4".

$200 - $300

$60 - $100

323 Gerald Thurston Lightolier Cantilever
Lamp, 22" Width

$100 - $200

321 

324 Collage Signed (Gordon) Alas Kin
1977, 19 3/8" x 25 3/8",
"Composition".

$60 - $100

Purbeck Pottery England Totemic
Pottery Vase, 15 1/8" High.

Lot # 322

$60 - $100

$300 - $500

328 Acrylic Signed Robert Cerins 2002, 5
1/2" x 7 1/2", "Plastic House".

$60 - $100

Lot # 325

329 Watercolour Signed Robert Cerins
1997, 11" x 9", "Side By Side".

$60 - $100

326 

330 Print on canvas signed Alice Dalton
Brown, "Blues come Through".

$50 - $100

Bretby England Basin with Pair of
Hammered Copper Candle Holders,
8" Diameter.

331 Raleigh "Folder" Bicycle.
$150 - $200

$60 - $100

332 Asian Runner, Approx. 5'7"x2'3"
$100 - $200

325 Bronze "Arab on Horse" Attributed to
Barye, Marble Plinth, 28 1/2" x 24
1/2".

333 Circa 1900 Rosewood Etagere, 67
1/2".

$100 - $150

327 Bronze-Tone Spelter "Elephant"
Sculpture on Slate Plinth Signed J.
Moigniez, Chip Noted.



$60 - $160

French Rococo-Style Tapestry Panel,
3'3 1/2" x 9'7".

298 Danish Modern Teak Nesting Tables,
25 1/2" High.

$100 - $200

$100 - $200

299 Bokhara Mat, 53 x 31"
$50 - $60

$50 - $60

300 Persian Wool Carpet, 73 x 41"
$100 - $200

295 8 High back Paisley-Style Dining
Chairs.

301 Serigraph Signed (Vicki) Husband,
19" x 25", "View From Wickaninnish".

$50 - $100

$100 - $200

302 Collection of Gardening Books,
Various Titles & Subjects, Huge
Weight Noted

$100 - $200

293 

303 Set of Villory & Boch "Viola" Bone
China Dinner Ware

$100 - $200

296 Art Pottery Covered Jar Attributed to
Art Brendan, 9 1/8"H.

304 Pine Storage Table, 32 1/4" x 60 3/8"
x 31 7/8".

$150 - $300

$80 - $120

305 Collection of Various Elite & Haviland
Limoges China Wares

$50 - $100

Mixed Media on Paper Unsigned
Untitled, 15 1/4" x 19 1/4".

306 Pair of Furstenberg Plates, Design:
Eva Grosberg & Rosenthal Dish.

$60 - $100

294 

297 Art Glass Bowl, 9 1/2" Diameter.

$60 - $100

Hornsea Stone Ware Coffee Set, 6
1/2" High.

312 2 Pieces of David Leach Art Pottery,
St. Ives Cornwall, 9 1/4" Diameter.

$60 - $100

$60 - $100

313 Two Persian Carpets, 5'9" x 2'2" &
2'4" x 1'7"

$80 - $100

$100 - $200

314 Porcelain "Landscape" Vase Signed
Kinichi (Shigero), 15 7/8" H.

$100 - $200

309 Teak Corner Cabinet, 65 1/4" H.

315 Pair of Crockett & Jones Ostrich Skin
Gents Shoes, Size 9.

$60 - $100

$125 - $175

316 Black Snake Skin, 10' Length.
$60 - $100

307 

317 Set of UC Limoges Dinner China
$100 - $200

310 3 Glass Lustres: Clear Glass Pair &
White to Ruby Overlay, 10 1/2 & 12
3/4" High

318 Black Glazed Porcelain Flanged
Bowl Signed (Judi) Dyelle, 12 1/2"
Diam.

$80 - $100

$50 - $60

319 Bourne Denby Stoneware Handled
Bowl, 7 1/4" Wide.

$60 - $100

Serigraph Signed Michael Fossick
'70 36 5/8" x 27 7/8", "Citadelian
Adventur", #13/20.

320 Mauve & Gold Art Glass Ashtray, 11
1/2" Diameter.

$60 - $100

308 

311 Cast Base Table Lamp with Mica-
Style Shade.

$100 - $150

18 5 Scandinavian-Style Glass Lamp
Shades, Largest 12 1/2" Diameter.

$60 - $100

16 

Lot # 19
19 Bronze Sculpture signed Guy Buffet,

17" x 5 1/2" x 5 1/2", "Le Sommelier
Gaston", #4/100, & Print.

$1,500 - $1,700

Spelter Figure "Combat de Coqs" After
Aug. Moreau, Loose Finger Noted 14
3/4"H.

17 

20 Pair of Modern Cast Bronze
Candlesticks, 14" High.

$60 - $100

Two Seguso della Venezia Glass
Vases, 7 1/4 & 4 1/8" High

$100 - $150

$200 - $300

Lot # 21

Lot # 22
22 Teak Sideboard, Danish Modern Tile

Insert 72"W.
$300 - $600

21 Pair of Green Murano Glass Table
Lamps, TH:30 3/4.



Lot # 23

24 "The Squall" Statue After Chiparus, 12
1/4" High.

$100 - $150

23 Biedermeier Gilt & Ebonized Pier
Mirror, 41" high.

25 Indonesian Louis XV style Display
Cabinet, 80" x 28" x 17 3/4".

$150 - $250

$260 - $340

Lot # 26

Lot # 27
27 Pair of Spelter Nymphs "La Brise" &

"La Rosee" After Champagne, 17
1/2"H

$200 - $300

26 Quezel Leaded Glass Swag Lamp, 22"
High.

28 Poole Pottery Bowl, "Aegean" Model
#58 13 1/2" Diam Staining Noted.

$80 - $120

$400 - $600

276 4 Royal Crown Derby Paperweights:
Parrot/ Red Kite/ Peregrine Falon/
Eagle, 6 1/8" - 8".

$240 - $340

Three Unsigned Art Glass Bottle
Vases, 10" High.

274 

277 Unsigned Art Glass Bowl with
Metallic Flecks, 8 1/2" Wide.

$50 - $100

Porcelain Jardiniere Signed Robin
Hopper, 5 1/4" x 7 1/4" Diameter.

278 Crystal Ball with Flat Polished Base,
5" Diameter.

$50 - $60

$100 - $150

279 Owens Pottery Pitcher, Impressed
Mark & Monogrammed, 5 1/2" High.

$50 - $100

$60 - $100

280 Southwest-Style Pottery Figural Dish,
Signed Indistinctly, 4 x 9 x 5 5/8"

$50 - $60

275 2 Moorcroft "Cornflower" Vases - Anji
Davenport 2001.

281 Unsigned Art Glass Dish, 9 1/2"
Wide.

$50 - $60

$50 - $100

282 5 Fruit Shaped Condiment
Dispensers, 3 3/4" High.

$50 - $100

273 

283 Moorcroft "Pansy" Cream & Sugar
Servers.

$50 - $75

Lot # 276

284 

287 Imperial Elegance Needlework
Tapestry Panel, 34 3/8" x 22 1/2".

$50 - $60

Thorens Music Box with Parquetry
Cover, 5 7/8" Wide.

285 

288 Mixed Media on Board Signed
"Klein", "Woman" 16 1/4" x 12 1/4".

$50 - $60

Leonard & Mary Osborne Bowl
Signed with Impressed Mark, 11 3/4"
Diam.

289 1960's Blue Leather Wingback
Armchair, 40" High.

$100 - $200

$50 - $60

Lot # 290
290 Indian Indo Herize Hand Knotted

Carpet, Approximately 74" X 48 1/2".
$150 - $300

$60 - $100

291 Louis XVI-Style Single Bed Frame,
84" Length.

$50 - $60

286 Art Glass Vase with Multi Colour
Swirl Pattern, 6 3/4" High.

292 Etching Signed Indistinctly, Titled
"Distant Mystic" 20x31.

$100 - $150

$80 - $120



253 Art Glass Vase Signed PLOS
Norway, 8" High.

$80 - $120

Contemporary Natural Wood Desk
with Hair Pin Legs, 42 1/8" Wide.

251 

254 Art Glass Vase Signed Villeroy &
Boch, 11 3/4".

$60 - $100

Unsigned Acrylic/ Corrugated Plastic
, 48" x 71 3/4", Untitled- Red/ Blue /
White.

255 Blue Glass Vase "Orrefors, Sweden",
12" High.

$50 - $100

$50 - $100

256 Imperlux Czech Crystal Smoked &
Faceted Glass Liqueur Set, 9 5/8"
High

$50 - $100

$150 - $200

257 Art Glass Vase with Whitefriars
Sticker, 10 1/4" High.

$100 - $200

252 Artist's Easel.

258 Unsigned Red & Gold Art Glass
Vase, 7" Diameter.

$60 - $120

$50 - $75

Lot # 259
259 1976 Montreal Olympic Games Silver

Coins in Original Box with Papers.
$1,000 - $1,400

250 

264 Lladro Figurine of a Young Woman,
18 1/4" High.

$100 - $150

Collection of 8 Art Glass Items
Including Basin, Bowls, Etc., 7 1/2"

265 Hanging Metal Light Fixture, 29"
Length.

$60 - $120

$60 - $120

266 2 Caned Chairs & 1 High Chair with
Stool, 34 1/4" High.

$50 - $60

$60 - $100

267 Unsigned Oil on Canvas, 8 1/2" x 15
1/2", "Angels".

$50 - $100

262 Rattan Rocking Chair with
Therapeutic Extensible Foot Rest.

268 Collection of Various Art & Design
Reference Books, Huge Weight
Noted

$100 - $200

$60 - $100

269 2 Moorcroft: "Hibiscus" Oval Covered
Dish & Collectors Club Queens
Choice Plate (5") "Emma Bossons".

$50 - $75

260 

270 Unsigned Art Glass Vase with Multi
Colour Stripes, 5" High.

$60 - $100

263 Collection of Glass Art & Design
Reference Books & Journals, Various
Titles, Huge Weight Noted

271 Jan Grove Pottery Bowl, 3"x5" Diam.
$80 - $120

$100 - $200

272 3 Iittala Glass Birds, Design: Oiva
Toikka 6 & 3 3/4" L.

$80 - $120

Rectangular Cast Glass Vase, 8 1/2"
High.

261 

$100 - $150

29 

Lot # 32
32 Persian Tabriz carpet approx. 9'5" x

6'2".
$300 - $600

Pair of Cameo-Style Blue & White
Overlay Glass Vases, 23 3/4" High.

Lot # 30

33 Jun-Style Glazed Stoneware Vase
with Lugged Shoulder, 24 3/4" High.

$100 - $200

30 

34 Brass Sculpture on Stone, "Global
Views" Made in India 17"x12 3/8"x 6"

$50 - $60

Metamorphic Teak Dining Table,
Various Blemishes Noted.

35 Remploy Teak Nesting Tables (2),
17"x19"x14 5/8".

$80 - $120

$500 - $750

36 Refurbished Antique Armchair with
Throw Cushion 41"H.

$100 - $200

$100 - $200

37 Metal Work Wall Panel "Queen
Elizabeth", 27 1/2" x 55".

$100 - $200

31 Pair of Teak Side Chairs, Refinished
Restoration Noted 30"H. $60 - $100

Hitchcock-Style Pier Mirror, 33" High.

43 2 Art Glass Bowls with Signatures,
"Holmgaard" & "Jan Bendow".

$60 - $100

$60 - $100

44 Metal Wrapped Table with lower shelf.
$50 - $70

$100 - $200

45 Suspa Type 17-4 Stool, Approximately
24" High.

$50 - $80

40 Stern Bros. New York Kerosene
Lamp, Converted to Electricity 37" TH.

46 Collection of Gardening Books,
Various Titles & Subjects, Huge
Weight Noted

$100 - $200

$60 - $100

47 Collection of Espinoza Pottery &
Various Stoneware Goblets

$50 - $100

38 

48 Pine Storage Table, 32 1/4" x 60 3/8"
x 31 7/8".

$150 - $300

41 3 Mixed Media Signed & Attributed to
Phillip Lacelin-Bellefleur, 19" x 23 1/2",
Various Subjects.

49 Art Glass Vase
$60 - $100

$100 - $150

50 Oil on Canvas Signed (Natalie)
Shumka, "Pears R Us" 16"x20".

$100 - $200

Serigraph #3/100 Signed William
Featherston, "Galarie Allen, Gastown
1975" 13" x 19 1/4".

51 Burr Walnut Hinged Box, 12 1/4"
Wide.

$60 - $100

39 

42 Art Pottery Vase, Formerly Drilled as
Lamp, 14" High.



56 2 Serigraphs Signed S.(Shinjiro)
Nozaki, 7 1/2" x 5 1/2" & 9 1/2" x 7
1/2", "73-3" & "75-4".

$80 - $100

Unsigned print 3'6" x 3'6", "Pear".

58 Aquatint Signed Nell Perret '72 6 1/2"
x5", "Drunk".

$50 - $100

$50 - $80

59 Pair of 10K Gold Studs with Green
Glass Stones & 2 10K Gold Charms:
Lizard & Unicorn, 5.10 gra

$50 - $60

$100 - $150

60 Swarovski Crystal Necklace & Ring.
$50 - $60

54 Fancy Silver Finish Counter Height
Seat, 40 1/2" high.

61 2 Pairs of 10K Gold Drop Earrings.
TW 3.35 grams

$50 - $60

$100 - $200

62 14K Gold & Emerald Stick Pin & 14K
Gold Heart Pendant with Clear Stone,
TW 2.27 grams

$50 - $60

52 

63 Finnish Copper Alloy Necklace Signed
A. Sarpaneva.

$50 - $100

55 Mixed Media Signed Yves Vial, "A
While Ago..." 16 1/4"x12 1/4".

64 9K Gold Lock for Sweetheart Bracelet,
1.36 grams

$50 - $60

$100 - $200

65 10K Gold & Pear Shaped Demantoid
Garnet Pendant, TW 1.30 grams

$50 - $60

Limited Edition Print Signed Arnier
Fisk, 17 1/4" x 25", AP 50/50,
"Princess Marguerite".

53 

70 Fine 10K Gold Chain, 18" Long, 1.23
grams

$60 - $100

Pair of 14K Gold & Diamond
Triangular Shaped Earrings, TW 1.5
grams

71 10K Gold & Cultured Pearl Chain with
Extender.

$50 - $60

$50 - $60

72 English 9K Hallmarked Gold & Double
Cultured Pearl Ring, 1.50 grams

$50 - $60

$50 - $60

73 10K Gold Ring with Heart Motif &
Diamond Chip, TW 1.17 grams, size 5
1/4

$50 - $60

68 14K Gold Ring with a Heart Shaped
Spinel, Size 7 1/2, TW 2.0 grams

74 Three Loose Emeralds & a Zircon.
$60 - $100

$60 - $100

75 Jade Cabochon & Jade Stone.
$60 - $100

66 

76 2 Moorcroft Dishes: "Pomegranate"
(3") & "Poppy".

$50 - $100

69 Fused Mosaic Glass Earrings, 1/2"
Wide.

77 Ivory Desk Blotter, 2 5/8 x 6 x 3", No
Export

$60 - $100

$50 - $100

78 Copper Alloy Platypus Sculpture,
Monogrammed, 4 3/4" High.

$60 - $100

9K Gold, Seed Pear & Almandine
Garnet Floral Bar Pin with Steel Pin,
2.10 grams

67 

$200 - $300

235 Najafabad Carpet, Approximately
12'9" x 9'11".

237 Watercolour Signed Edward Epp, "To
A Core" '81 21 1/4"x28 3/4".

$50 - $150

$400 - $800

238 Wool Hanging Stylized Bird Design,
54" x 40".

$120 - $180

Lot # 235

239 Blue 1960's Figural Table Lamp, 33"
H.

$60 - $80

Lot # 236

240 Vase of Champagne Flutes, H 7 1/2".
$50 - $80

236 Teak Wall Unit, Domino Denmark.

241 

244 Rustic Pine Bench, 57" Length.
$80 - $120

Pottery Jardiniere Signed (Eva)
Lapka, 6" x 8 3/4" Diameter.

242 

245 Serigraph #18/50 Signed William
Featherston, "The Blind Leading The
Blind 1972" 13" x 19 1/4".

$100 - $200

2 Pieces of Art Glass, 1 Signed
Chalet, 11 1/2" Diameter & 12" Wide.

246 Folding Studio Easel.
$50 - $100

$60 - $100

247 Full Length Shaped Dressing Mirror,
72 1/4" High.

$100 - $200

$60 - $100

Lot # 248
248 Pair of Goldscheider Art Nouveau

Vases, Impressed Mark, 27 3/4" H,
Damaged.

$600 - $900

243 Collection of Various Ceramic
Vessels & Dishes, Includes Ikebana
Bowl & Glass Dish

249 Art Nouveau Silver Overlay Photo
Frame Marked Sterling, 11 7/8" x 9
3/4".

$60 - $100

$60 - $100



$100 - $200

Artist's Proof Colour Print Signed
Charles Fisch, 9" x 5 3/4".

220 

223 Art Glass Vase Signed Vizner with
Unsigned Glass Bear Sculpture, 7
1/2" High.

$50 - $100

Large framed print of Pears, 40" x
31".

224 2 Pieces of Contemporary Purple Art
Glass Signed Jan Binda, 14 1/2" &
12 3/8" Wide.

$60 - $100

$40 - $60

225 Two Unsigned Art Glass Bowls, 6
2/3" Wide.

$50 - $100

$80 - $120

226 Collection of Art Glass Including:
Covered Bowl, Goblet, Open Low
Vase, 6 1/4" Diameter.

$80 - $120

221 Sumi Ink on Paper (Vicent Buell),
"Kamen Butokai" 26" x 36".

227 Clarice Cliff Plates: 2 Brown (7") & 2
Green, 6.5".

$50 - $75

$100 - $200

228 Contemporary Green Armless
Occasional Chair, 37" High

$50 - $60

219 

229 Acrylic on Canvas (Roger Kemble),
Profile and Front Portrait of
Gentleman.

$50 - $100

222 Lot of Various Waterford & Other
Irish Crystal Stem Wares & Cups

$200 - $400

$100 - $200

232 Ink and Watercolour (William
Featherston), Untitled Portrait of Man
with Wild Hair.

$100 - $200

230 

233 Collection of Art Glass Reference
Books, Various Titles & Subjects,
Huge Weight Noted

$100 - $200

Ink and Watercolour Signed William
Featherston, "Dr. Henry
Morganthaler 1975" 20 3/4" x 15 1/4".

Lot # 231

234 Watercolour Signed Edward Epp,
"One Quick Wrist Movement"
22"x30".

$50 - $150

231 Serigraph Signed Yves Vial,
"Diptych" 41 3/4" x 29 1/2".

$100 - $200

Mixed Media Signed Christian
Dahlberg,"Seymour Billiards" 5 1/2" x
5 3/8".

80 

83 Craquelure Porcelain Vase Signed
"Ryals" (Terry), 13" H.

$60 - $100

Czechosolavkian Ceramic "Elephant"
Group, 8 3/8" x 11 1/4" x 7".

84 Flygsfors Bowl Marked "Coquille", 15"
Wide.

$100 - $200

$50 - $60

85 Pair of Chandlestick-Style Table
Lamps, 29" High.

$50 - $60

$50 - $60

86 Set of WMF Stainless Steel Cutlery.
$80 - $100

81 3 Porcelain Monkey Figures: Capo di
Monte/ Schierholz/ Nymphenburg, 5
1/4" - 9 1/4".

87 Villeroy & Bach Belvedere Naples
Candleabra with Original Box 10 3/4" x
14 3/8" x 5 1/4"

$100 - $200

$60 - $100

88 2 Adjustable Lamps, Max H 29".
$50 - $60

79 

89 Art Company London Old Master Print
in Gilt Frame, 3 7/8" x 5 7/8", "Figures
in Harbour".

$50 - $60

82 Kitchen Aid Stand Mixer with
Attachments & Cuisinart Processor.

$100 - $150

90 

93 Oil on Board Signed Neil Dalrymple
1977, 23 1/2" x 17 1/2", Untitled-
Fantasy Landscape.

$100 - $150

Turi Design Lotte Made in Norway: 6
Plates & 1 Bud Vase, 9" Diameter.

Lot # 91

94 Contemporary Metal Work Statue of a
Singer, 29" High.

$60 - $100

91 

95 Four Art Glass Pieces with Gold
Highlights, Largest 9 3/4" Diameter.

$100 - $140

Metal Work "Fish" Wall Sculpture
Signed Kevin MacKenzie 2019, 37" x
63".

96 4 Furstenberg "Edition "Paradies""
Porcelain Wall Plates, Design: G.
Terzenbach, 9 1/4" Diam.

$50 - $60

$150 - $300

97 Wrought Iron Occasional Table with
Glass Top.

$80 - $120

$60 - $100

98 Acrylic on Hardboard Signed Anna
Taylor 1992 Verso, 15" x 13",
"Managua".

$50 - $60

92 Art Deco Glass "Pinecones" Light
Fixture with Mounting Hardware, 15
7/8" Diameter.



99 

102 Vintage Walnut Fall Front Bar
Cabinet, 45" High.

$100 - $200

Colour Etching Signed H.(Helen) V.
Piddington, 4 1/2" x 5 3/4", "Green",
#1/20.

100 

103 Alphonse Mucha "La Dame Aux
Camelias" Poster, Dry Mounted, 22
3/4" x 8 1/4".

$60 - $100

Throw with Metallic Thread, 7'5" x 6'.

104 Fruitwood Armchair with Faux
Ostrich Seat, 43 1/4"

$50 - $60

$60 - $100

105 Oil on Board Signed Valentin, "He
Promised Me at Parting" 13 3/4"x 9
1/2".

$50 - $100

$50 - $100

106 2 Serigraphs Signed Bruce M.
Watson, Untitled #23/27, #27/28 12
1/2" x 8 1/2".

$50 - $60

101 Pale Green Channel Back Loveseat,
56" Wide.

Lot # 107
107 Watercolour Signed (Harry) Heine,

18" x 24", "Bab El Magharbe....
Jerusalem".

$300 - $400

$100 - $200

108 

111 3 Cast Glass Bud Vases, 4 3/4" High.
$50 - $70

Black Bamboo Effect 3/4" Length
Mirror, 44" High.

109 

112 Six Unsigned Art Glass Pieces,
Largest 6 1/2" Diameter.

$60 - $120

2 Stoneware Vessels Impressed By
Wayne Ngan, 5 1/8" & 4 3/4" High.

Lot # 113
113 Stoneware Bowl Signed Wayne

Ngan with Characters, 10 15/16"
Diameter.

$200 - $300

$100 - $200

114 Art Glass Bowl Signed Coquille
Flygsfors-56, 13" Wide.

$80 - $120

$50 - $60

115 Pair of Art Nouveau Fireplace Tiles,
14" L

$60 - $100

110 Pear Shaped Glass Box, Base
Signed Indistinctly, 5" High.

116 Aquarium Style Glass Paper Weight,
3" x 3 1/4" Diameter.

$50 - $60

$50 - $60

200 5 Pieces of Stoneware Pottery:
Teapot/ Jardiniere/ 3 Vases.

$60 - $100

Lot # 197

201 2 Napoleon Gourmet Salt Platters, 16
1/2" Wide, New/ Unused/ Wrapped.

$50 - $60

198 

202 French Classical-Style Tapestry, 36"
x 44".

$100 - $150

Pair of Crystal Droplet Table Lamps.

203 Collection of Various Books, 5 Boxes
$60 - $100

$40 - $60

204 Framed Chinese Stone Art Horse.
$40 - $60

197 Tapestry Signed Bjorn Wiinblad
1976, 62" x 47", "Mimo's Summer
Hat", #21/60.

205 Industrial-Style Wheelie Cart.
$50 - $60

199 11 Bjorn Wiinblad Rosenthal
Porcelain Vases & Dishes, 12 3/8"
Diam.

206 Asian Area Rug, Approximately 5'9" x
3'1".

$50 - $60

$80 - $120

207 4 Pair of Glass & Crystal Decanters
& Pinwheel Liqueur Set

$100 - $200

$200 - $300

Collection of Stoneware Goblets and
Dishes, Dish 13" Diameter

209 

211 Drawing Signed Stan ****, 14 1/2" x
10 3/4", "Nude Study".

$60 - $100

Lot of Wedgwood "Wintergreen"
China, 23 Pieces/ Not Complete

212 Lithograph Signed Lyndal
Osborne/86, 19 1/2" x 22 3/4",
"Decay", A/P.

$50 - $100

$50 - $60

213 Print on canvas, 55" x 43", "Italianate
Landscape".

$50 - $100

$50 - $60

214 Unsigned Serigraph, Sheet 22 1/4" x
28 1/4", "Brushed Forms".

$60 - $100

210 Collection of Art Pottery Vessels &
Vases.

215 Mixed Media Signed (Paul) Ygartua
1983, 14" x 20 1/2", "Clowns",
Glazing Noted.

$100 - $150

$100 - $200

216 Mixed Media Initialed Mary Plumb
Blade, Botanical Style of Dandelion
39 1/2" x 25 1/2".

$50 - $150

208 

217 2 Bombay Company Decorative End
Table, H 28 1/2".

$50 - $100

210A Colour Etching A/P Signed Mary
Plumb Blade, "Colors in Space".

218 Etching Signed Bob Steele/ 69, 19
1/2" x 16 5/8", "Estuary Series",
#3/25 (4).

$50 - $100

$50 - $100



$50 - $60

181 

184 Plastic Beaded Globe Lamp, 6 1/2"
Diameter.

$50 - $70

Vintage 50's Tortoiseshell-Style Hair
Piece in Shadow Box, 5 1/4".

Lot # 182

185 Shino Glaze Bowl, 9 1/2" Diameter.
$60 - $100

182 

186 Gouda-Style Pottery Lamp, TH: 18".
$50 - $60

Lithograph Signed (M.F.) Husain, 32"
x 20 1/2", "Mother Theresa".

187 Collection of Antiques & Design
Reference Books, Various Titles &
Subjects, Huge Weight Note

$100 - $200

$250 - $400

188 Retro "The Palmograph Fortune
Chart", Framed 35 1/4" x 23 1/4".

$100 - $200

$50 - $60

189 Chinese Style Black Lacquer Mirror,
51" High

$50 - $100

183 Colour Print Signed S.________, 10
5/8" x 13", "Odyssey".

$50 - $60

192 Three Robin Hopper Items: Large
Pitcher (14")/ Vase (9 1/4")/ Handle
Bowl 16" Wide

$100 - $200

190 

193 Needlework Tapestry "Apple
Pickers", 48" x 34 1/2".

$100 - $150

Pair of Rustic Pine Side Chairs with
Rush Seats.

Lot # 191

194 Collection of Decorative Fruit &
Synthetic Plants.

$60 - $100

191 

195 Hexagonal "Lane" Oak End Table
$40 - $60

Soapstone Sculpture Signed W.
(William) Cameron 1998, 11 x 15 1/2
x 5 4/5", "Grizzly", 998

196 Hand Knotted Persian Mat, 60" x 29".
$60 - $100

$300 - $400

$60 - $100

119 Scheurich "Etruscan" Vase, 1020-58,
23 1/4" High.

$60 - $100

117 

120 Teak Tile Top Coffee Table, 18"x 37"
Diam.

$100 - $150

Two Green & Gold Unsigned Art
Glass Basin & Ashtray.

Lot # 118

Lot # 121
121 Asian Najafabad carpet

approximately 10'6" x 6'2".
$400 - $600

118 

122 3 Royal Crown Derby Birds: Green
Spotted Woodpecker, Kookaburra,
Woodpecker, 5 1/8"-6 3/4".

$60 - $100

Red Leather Corbusier Chaise
Lounge

123 Moorcroft "Pomegranate" Bowl, 4.5"
Diameter.

$50 - $75

$200 - $400

Jaeger-LeCoultre 8 Day Clock Model
358, 6 3/4 x 7 3/4 x 2", not running

125 

128 Liberty & Co. English Pewter 4 Piece
Tea Set, Tea Pot 9" Length.

$150 - $300

5 Swedish Crystal Water Glasses
Signed Boda, 5 1/2" High.

129 Lot of Table Wares: Portmeiron/
Worcester/ Giraud Limoges/ Deruta, -
-------

$60 - $100

$50 - $100

130 Lithograph Signed Pl******, 26 1/2" x
20 1/4", "Seated Girl Smoking".

$60 - $100

$100 - $200

131 Art Company London Print after F.W.
Benson, 25 1/4" x 19 1/4", "Black
Hat".

$60 - $100

126 Ron Lee Collection Clown Figurine, 7
1/2" High.

132 Collection of Various Crystal
Decanters & Glasses.

$60 - $100

$50 - $60

133 Three Unsigned Art Glass Pieces,
Largest 10" Diameter.

$60 - $100

124 

134 2 Prints Signed Paul Bishop '68,
Variously Titled 10 7/8"x 7 7/8".

$50 - $60

127 3 Royal Crown Derby Paperweights:
Rockhopper Penguin/ Penguin/
Puffin, 4 1/8" - 4 7/8".

135 Colour Etching Monogrammed *MB
2193, 21 1/4" x 18 1/2", "Table of
Houses".

$60 - $100

$60 - $100



136 

139 Serigraph Signed (Shawn) Shephard
2000, 25 1/2" x 19 1/4", "Model Blow
-out" #1/5.

$200 - $300

Oil on Canvas Unsigned, Untitled
Cats Looking Out 36"x48".

137 

140 Serigraph A/P 75 Signed William
Featherston, "Grams"

$100 - $200

Caramel Glass Shade Cast Base
Table Lamp, 24 1/2" High.

141 Acrylic on Canvas Signed Verso
Valentin, Approx. 4.5" x 3.5",
"Circus".

$50 - $100

$60 - $100

Lot # 142
142 Hand Knotted Persian Carpet,

Approximately 13 1/2' x 10'.
$600 - $1,000

$50 - $70

143 Walnut TV Stand, 29 3/4" Wide.
$100 - $150

138 Pilkington Royal Lancastrian Vase,
Chips Noted, 12" High.

144 Blue Glazed Pottery Basin.
$100 - $200

$60 - $100

148 Art Company London Print After
Bredael "Village Kermesse", 73 3/8".

$50 - $70

3 Pieces of Pilgrim Glass Dated 1993
& 1996, 12 1/4".

146 

149 "Belmag Switzerland" Desk Lamp,
12" Wide.

$50 - $100

Oil on Canvas signed A. Rondinella,
17 5/8" x 26 1/8", "Autunno a Barigi".

150 Three Art Pottery Vases, Tallest 6
3/4".

$60 - $100

$100 - $200

150A Collection of Glass Art & Design
Reference Books & Journals,
Various Titles, Huge Weight Noted

$100 - $200

$60 - $100

150B Teak Chair
$50 - $100

Lot # 147

150C 4 Cushions & 4 Bolsters, 18"
Length.

$50 - $100

147 Vintage 4 Piece Toasted Mahogany
Bedroom Suite.

151 2 Hammered Copper Wall Features,
Made in Canada, 11 1/2" High.

$50 - $100

$200 - $400

152 Pair of South Asian Brass "Cobra"
Vases, 26 3/8" High.

$100 - $200

145 

$100 - $200

Oil on Canvas Signed Barbara Boldt,
10" x 8", "Pit River with Golden Ears".

158 Red Glass Bookcase, 70"H.
$100 - $150

$60 - $100

159 2 Silver-Tone Cuff Bracelets, One
Signed Dominique Aurientis Paris.

$100 - $200

$100 - $200

160 Collection of 6 Egyptian Revival &
Modern Pins & Brooches.

$60 - $100

155 Collection of Various Crystal Wares:
Waterford/ Stuart/ Doulton/
Unmarked , 50+ Pieces

161 Collection of Vintage Costume
Jewellery: 3 Pair Earrings/ 3 Neck-
laces/ Etc. No Export.

$80 - $100

$100 - $200

162 3 Piece Sterling Silver One Cup Tea
Set, 7" High, TW:280 Grams

$120 - $180

153 

163 Pair of S.Kirk & Son Sterling Salad
Servers.

$100 - $150

156 Collection of Art Pottery Vases &
Trays, 12 1/4" Wide.

164 Group of Sterling Silver Sundries, 7
Pieces, TW:229 Grams.

$100 - $150

$80 - $120

165 Collection of Royal Worcester Oven-
to-Table Wares

$60 - $100

Sumi Ink on Paper (Vincent Buell),
"To Long Beach #2" 18" x 28".

166 Freshwater & Jade Necklace.
$80 - $120

154 

157 Collection of Various Mid Century
Stainless Dishes, etc.

$80 - $100

2 Reproduction Rolex Wristwatches.

172 Hallmarked Silver & Tortoise Shell
Capped Dresser Bottle, 2 7/8" High,
As Found, No Export.

$50 - $60

$60 - $100

173 Rookwood Tile Trivet #3077/ 1924,
3/4" x 5 5/8" x 5 5/8".

$60 - $100

$60 - $100

174 2 Birks Sterling Silver Bowls, 3 1/2" &
4" Diameter, TW:139 Grams.

$120 - $150

169 3 Amber Figurines.

175 Colour Print Signed Indistinctly '74 21
3/4" x 30", Titled Indistinctly, #3/15.

$80 - $120

$80 - $140

176 Collection of Ceramics Reference
Books, Various Titles & Subjects,
Huge Weight Noted

$100 - $200

167 

177 Teak Wall Unit, Domino Denmark.
$200 - $300

170 Amber Beaded Bracelet, 9 1/2"
Length.

178 Serigraph Signed William
Featherston, "Awake #2" 26 1/2" x 20
"

$100 - $200

$80 - $120

179 Mixed Media Signed Una Bachinski,
"Shape Shifter" 2009, 66x24"

$80 - $100

Amber Fringe Beaded Necklace, 18
1/2" Length.

180 Steel Engraving Signed H. Cragg, 5"
x 4", "Geo Study".

$50 - $100

168 

171 Sterling Silver Napkin Ring with Box
& a Sterling Egg Cup.


